



端午节欢聚 邻里情依依



端午喜相逢，烧烤赏歌舞。港城仲夏夜，欢聚在天籁！端午假期期间，天籁·九墅邻里烧烤节第三场、第四场在业主们的热切期待中开启，全市知名艺术团精彩节目倾情助阵、山东省鲁东京剧文化促进会大咖送戏开京剧专场，天籁社区居民们热情演绎欣欣向荣生活美，邻里相聚举杯畅饮情谊长。

在欢声笑语中，在一起举杯的夏夜，在邻里情越来越深厚的节日里，平安、和谐、幸福的社区氛围萦绕在居民们的心头。

端午节传统特色节目轮番上演

舞台，在天地之间；演播室，是山山水水；灯光，就是充沛而明亮的自然光。端午节遇上邻里节，歌舞与山水相融，演员与天地相连，一台气魄大、魅力足的“风雅颂”晚会在天籁·九墅这一方宝地上演。

契合端午节赛龙舟的主题，6月23日的晚会由《中国龙舞起来》开场。孔雀艺术团的

11位演员潇洒演出，威风的舞龙道具被“哗”地甩到空中，足足有8米高，仿佛游龙上天，气势如虹。刚刚坐下的观众们一下子被这节目激发起热情，不断喝彩叫好。

手舞红扇，身着白衣，翩翩起舞，风华绝代。由天籁艺术团腰鼓队的队员们演绎的《中国功夫扇》传递出中华文化的

魅力，刚柔并济、动静相宜的太极扇艺术，赢得了居民们的阵阵掌声。

前滚翻、后滚翻、过背摔、高手缠斗……来自津真跤馆的学生和教练们，为大家献上了一场精彩有趣的中国式摔跤表演。几名居民看到表演后，竟情不自禁地站了起来，有模有样地学起“中国功夫”。

名家和娃娃同台演出献上“京”彩

“好！”“好——”6月24日的京剧专场，由山东省鲁东京剧文化促进会的京剧大咖走进社区，呈上高规格的多场好戏。演出在激昂的《智取威虎山》中拉开帷幕，一个个精彩节目紧随其后。现代京剧《沙家浜》《红色娘子军》《红灯记》等红色经典，让人们深情回味，重温了那段激情岁月。

传统京剧《贵妃醉酒》《状

元媒》《盗御马》等知名选段，生旦净末丑齐登台，虚实相生演绎世象百态。“这样高质量的京剧演出走进社区真难得，演员们的表演真的很棒！”爱好京剧的天籁·九墅业主谭先生兴奋地说。

晚会不仅有大咖助阵，更为京剧“小生”提供了展示的舞台。国家一级琴师、与张派名家董翠娜合作30余年的萧洪智老师，带领他的学生一起

为整场演出伴奏。家住天籁花园9号楼的李涵月只有6岁，但她的梦想是“拉着京胡上春晚”。作为最小的演员，她一点不怯场，演出前每天都练习拉琴一个多小时，手指疼也要练。台下她的爸爸李宇飞比孩子紧张，“感谢邻里节，为我的孩子提供了人生第一个舞台，与这么多重量级的老师一起演出，特别值得纪念！”

邻里情在惊喜和诗意图中生长

6月23日晚的邻里节，还上演了感人一幕。天籁艺术团舞蹈队民族斗笠舞《万泉河水》一曲舞毕，正当大家还沉浸在这婉转悠扬的歌曲和活泼柔美的舞姿中时，一个漂亮的姑娘捧着鲜花献给她的妈妈——舞蹈队副队长龙萍女士，当天是龙萍的生日。

“妈妈是我心目中最完美的女人，在66岁还能登台演出，值得我学习，祝您生日快

乐！”女儿文雅带头，台下的邻居们一起，为龙萍献上了一曲《生日快乐》歌。“我很感谢大家，感谢开发商和物业，给我们这些退休的姐妹提供排练厅和舞台，鼓励我们享受健康向上的生活，我住在这里真的很幸福！”龙萍灿烂的笑容里闪烁着感动的泪花。

“有一种深切的感情，把我们深深团结在一起。众多人群，相聚于此，你是我的兄弟。邻里

情，情依依。携手走，一路情！”这是康桥朗诵艺术团献上的诗朗诵《邻里情》里的一段。真挚的感情、温暖的诗词，把晚会带到了高潮。大家举起杯，与邻居家一起，庆祝自己的邻里节，感恩这段缘分在此相聚。

“邻居们就盼着这一天啊！”天籁花园41号楼的李文忠感慨，节日让大家的心凝聚在一起。邻里温情，让美好生根、发芽、不断成长。



本版文字 YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影 金海善

